

Прокуратура Еткульского района

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК
Права и обязанности несовершеннолетних участников
дорожного движения
В связи с участившимися случаями травматизма и дорожно-транспортных происшествий по вине подростков, следует больше внимания уделять изучению и соблюдению Правил дорожного движения Российской Федерации (ПДД), особенно при движении на велосипеде.
Необходимо четко понимать, что детям в возрасте до 14 лет на велосипеде выезд на проезжую часть категорически запрещен. Нельзя им также ехать по обочине.
Движение велосипедистов в возрасте младше 7 лет должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным и велопешеходным дорожкам (на стороне для движения пешеходов), а также в пределах пешеходных зон.
Согласно п. 24 ПДД движение велосипедистов старше 14 лет возможно по велосипедной, велопешеходной дорожкам или полосе для велосипедистов, по правому фаю проезжей части, по обочине, по тротуару или пешеходной дорожке. По обочине можно ехать только при отсутствии велосипедной дорожки или специальной полосы, а также при отсутствии возможности движения по правому краю проезжей части.
Самые распространенные нарушения правил велосипедистами - это движение навстречу транспортным средствам и движение на велосипеде по пешеходному переходу.
Пересечение на велосипеде или ином транспортном средстве пешеходного перехода является опасным маневром и в принципе запрещено действующими правилами.
Для движения по пешеходному переходу велосипедист должен спешиться и вести свой велосипед, двигаясь пешком. Только тогда он вправе считаться пешеходом и пользоваться преимуществом, предоставленным ему дорожным знаком и разметкой, в зоне пешеходного перехода перед двигающимся автотранспортом.
Простое знание и соблюдение Правил дорожного движения поможет сохранить здоровье и, зачастую, жизнь.
